

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** oleg

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 30.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1064/answer/1065>



## Заключение врача

Уважаемый Олег! Количество спермы по данным разных авторов составляет 2-7 мл. Количество 30 мл - это большое количество, обычно при большом объеме эякулята уменьшается концентрация спермиев. Для уточнения причины такого явления, Вам надо обследоваться: сделать анализ сока простаты, спермограмму, УЗИ органов мошонки, мочевого пузыря, предстательной железы; анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы, герпес). Все обследование настоятельно рекомендую проходить под контролем уролога-андролога.